

为了交通安全,热心网友追踪3个多月

东外环的警示桩终于装上了

说好会去安装的警示桩,事隔3个多月为何仍未装上?10月21日,网友“宁波阿宽”在宁波民生e点通发帖反映,称东外环一隔离墩部门回复说会安装警示桩,但3个月后仍未安装。

热心网友

一个警示桩追踪3个多月

7月10日,网民“宁波阿宽”在宁波民生e点通发帖反映,位于东外环鄞州职教高拐弯处的道路,主车道与辅车道间的隔离墩前,原本有一个警示桩。可能是因为发生事故,把警示桩撞飞了。现在每天上下班经过,好几次看见有车直接开上了隔离墩。特别是一到晚上,没有警示桩警示,很容易导致车祸发生,希望有关部门能尽快补上。

对此,宁波市公安局高新分局回复:已对现场进行察看,由于先前事故将隔离墩上的警示桩撞掉了,目前已通知设施队尽快安装警示桩,消除安全隐患。

然而3个多月过去了,警示桩仍未装上,网友“宁波阿宽”再次发帖,希望有关部门能尽快在该路段安装警示桩。

网友跟帖

不解决问题,回复意义何在

网民“微达人”:虽然安装警示桩只是一件小事,但也反映出了相关部门为民服务意识的淡薄。

网民“一揽众山小”:如果网上回复了,而实际上却没有派任何人去解决,那么网上回复的意义在哪?就为了告诉网民,我回复你了?

网民“会会收”:现实中有人为造成的“断头路”,网上也有回复了一半的“断头事”。很多事件的回复往往是“马上处理”、“正在处理”,而时间长了,就变成了“不处理”,让见到回复的网民兴奋了一把,也失望了一把。

部门致歉

设施队工作疏忽,马上去装

10月23日,高新区警方对网友帖子进行了回复:由于设施队工作疏忽未能及时修复设施,对此感到抱歉,现我们已要求设施队尽快设置警示标志。

10月27日上午,小e来到东环北路鄞州职业高级中学拐弯处。主车道与辅车道之间确实没有警示桩,只有一块蓝色的牌子。从现场的痕迹看,有车子中招过,隔离带中



网友“宁波阿宽”帖中车子出事故的照片。



已安装好的警示桩。

有被撞碎的石块。

小e问了一名过往的司机,他告诉小e:“白天还好,晚上这个隔离带的确很难看清,不注意很容易撞上去,私家车一撞上去,底盘可能都要坏了,发动机也要去修了,我也觉得这里有个警示桩比较好。”

10月28日下午,小e了解到,宁波市公安局高新分局已去落实警示桩事宜,表示会在28日~29日两天内进行安装。

10月29日晚上8点45分,小e再次来到现场,看到簇新的4根警示桩已安装完毕,且在黑夜中仍十分醒目。

记者手记:至此,这一警示桩事件告一段落了。城市的每一个细小进步都离不开网友和部门的良性互动。感谢网友“宁波阿宽”的热心追问,感谢宁波市公安局高新分局的及时跟进。相信有网友的热心、部门的负责,很多问题一定会迎刃而解。

宁波民生e点通 张璐

苗圃路背街小巷改造偷工减料?

相关部门:希望市民提供相应证据

10月24日,网友“老花匠的家”通过宁波民生e点通同名微博反映:“苗圃路背街小巷改造,道路两边堆满垃圾,不及时清运;施工单位统一做招牌,因为偷工减料,现在做出来的都不是原来商家要的颜色,字体都是基本统一,没有特色,商户反响很大,现在有的商户自己又重新找人换颜色,希望有关部门进行监督。”

27日,小e来到苗圃路,发现道路两边五颜六色的店铺招牌十分抢眼,但路边堆放了一些建筑垃圾显得大煞风景。

“招牌都已经安装好了,过几天安装上灯和字就可以了。”一名店主告诉小e。

也有部分商家向小e抱怨:“路面搞得乱七八糟的,堆放的建筑垃圾也不及时清理运走。”

小e找到了网友“老花匠的家”了解情况。他说:“招牌颜色都不是我们想要的,墨绿色给我们翠绿色,橘红色搞成暗红色,深蓝变成浅蓝,询问施工单位为何不照着我们选的颜色做,施工单位说买不到选择的这

些颜色。而街对面的店铺招牌都有这些颜色,听说不是同一个施工单位的。”

小e询问了施工方一名工作人员。这名工作人员表示,由于改造还在进行中,所以建筑垃圾的堆放不可避免,他们会尽量及时清运掉,当改造完成后一定会保证路面更为整洁。

10月27日,小e联系了海曙区城管局反映网友所述的问题,次日海曙区城管局给出回复:针对市民反映的偷工减料问题,希望市民可以提供相应的取证材料。如果属实,将根据相关规定对该区块施工单位进行严肃处理,同时也将加强对施工单位的监管力度,严格控制施工质量。

背街小巷整治工程作为政府投资项目,禁止个人私自拆除或故意损坏店招行为的发生。店招整治前期,均与店铺业主进行沟通,达成共识后,签订《综合整治工程立面设施整治协议》,若店铺业主有私自拆除店招的行为,将告知相关职能部门进行严肃查处。

宁波民生e点通 仇龙杰 赵铭琦

寻找“建国和国庆宝贝”活动开奖

“我是‘00后’美德少年沈国庆、我是爱好运动的‘80后’李国庆、我是业余通讯员‘50后’陈建国……”

自9月25日宁波市文化卡筹建办公室开展“寻找‘建国宝贝’家庭和‘国庆宝贝’家庭”活动以来,陆续收到近百位读者和网友的报名。经活动组委会评选,“00后”美德少年沈国庆、精心照顾高位截瘫妻子的“50后”陈建国等10位网友喜获“建国”、“国庆”家庭奖。

获奖家庭将获得以下奖品:

1.内含30000积分(价值300元)的宁波文化卡一张;

2.“王开摄影”提供的价值为1680元的全套婚纱摄影服务,并全程提供免费精致化妆,时尚造型,夫妻婚纱礼服,并为每对夫妻挑选1张放大16英寸进行蒂蒙娜水晶制作。其中“00后”孩子将获得“金色童话儿童摄影”提供的价值1380元的宝贝摄影套餐,拍摄3组造型,制作8×8英寸水晶相册一本、24英寸版画一幅。

3.由太平洋寿险宁波分公司提供的为期一年的价值50万元家庭财产保障。

此外,屠国庆、徐建国等30名网友获得参与奖。获奖者将会接到民生e点通发送的领奖短信。届时请所有获奖者于下周一至周五前往报业集团329室领取相关奖品。

宁波民生e点通 舒芦丹 陈美

十佳“国庆”“建国”家庭

姓名	性别	基本情况
沈国庆	男	“00后”美德少年
陈建国	男	20多年新闻老通讯员
周国庆	女	女周国庆,将做奶奶啦
张国庆	男	最小应征者,还没有满月哟
陈建国	男	“50”后学校食堂后勤
李国庆	男	爱骑单车的体育老师
马国庆	男	“70”后汽修店老板
李国庆	男	商贸公司部门经理
章国庆	男	天一阁文化工作者
洪国庆	男	做过N种手工艺的物管人员

占用公共平台的业主已自行拆棚

破墙开门的事,还得等相关部门给出处理意见

《住户占用公共平台无人能管?》后续

10月16日,宁波民生e点通以《住户占用公共平台无人能管?》为题,报道了海曙天胜佳苑2幢一住户占用公共平台的事。日前传来消息,该住户答应自己拆除所搭的棚。

10月10日,小e到天胜佳苑小区时看到,网友反映的2幢南面东边的部分楼体与小区物管用房紧紧相连,401室的南边窗户正对着物管用房的平顶,人可以轻易地从窗户爬到平台上。

401室户主在房子南面朝东的墙体上破墙开了个门,上面搭了个雨棚。网友反映去年该户主就因违法搭建被城管拆除过,没想到今年又开始搭了,小区物业、城管都对此颇感无奈。

10月22日下午,天胜佳苑物业服务中心的工作人员告诉小e,401室户主已答应自己拆除所搭的棚。“我们10月15日又向他发了《整改通知单》,限他10日内自行拆除,不然就要让相关部门处理了。今天他打电话来说,已和投诉的业主协商好了,愿意拆除一部分棚,今天就要开始拆了。”

接完电话,小e立即前往天胜佳苑小区。看到平台上有人正在忙碌,他们身旁有一蓝色的棚放置着,平台西边的栏杆已被卸下。

小e询问小区保安得知,当天下午4点多,401室业主开始拆棚。“现在业主不在了。拆棚需要时间,没那么快的。”

雨棚开始拆了,那么破掉的墙怎么办呢?对此,小e询问了宁波市规划局海曙分



平台西边的栏杆已被卸下。

局法规监督科的相关工作人员。工作人员告知,规划部门并没有行政执法权,他们能做的是在城管部门将这件事报上来后,对业主的行为进行认定,判断业主是否有改变房子外立面行为。

“10月24日,我们去401室业主家上门查看,但一直敲门他都不开门。目前我们已和海曙城管望春中队联系上,城管近期会给出处理意见的。”

小e29日从海曙城管望春中队了解到,他们已于24日要求业主拆除所有的雨棚。至于破墙开门的事,中队正在向区城管法制科咨询,并等待相关处理意见。

宁波民生e点通 张璐 赵铭琦

如果您有疑问需要解答,有问题需要投诉,可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助:1.电脑登录宁波民生e点通(www.nb8185.com)后在“问民生”栏目留言;2.手机登录3g.nb8185.com留言;3.@宁波民生e点通,或关注同名微信(nb81850)后留言;4.拨打热线电话:81850000。



手机网站



微信



微博